

# Lenti és Vidéke

Közéleti havilap

XXV. évfolyam

2023. augusztus

Venic-szil

2023 faja

## A 34. aratónapot tartották Nován

Összesen 12 aratóbanda vett részt a községben az idén immár 34. alkalommal megrendezett hagyományos kézi-kaszás aratóversenyen.

A Göcseji Dombérozó programjának aratónapja a 7 év-7 érv-7 tárgy kiállítás megnyitójával kezdődött, majd az 50 éves Zengővárkonyi Hagyományörző Művelődési Egyesület néptáncegyüttesének és rézfúvós zenekarának menettáncával vonultak be a résztvevők az aratónap megnyitójára.

Köszöntötte a megjelenteket *Németh József*, Nova polgármestere, aki tudatta, hogy idén bővült az aratócsapatok

száma az elmúlt évi rendezvényhez képest. Összesen 12 aratóbanda vett részt az aratóson, ketten újonnan neveztek, az egyik éppen Nováról, illetve két csapatot néhány év kihagyás után köszönthettek újra.

*Vigh László* országgyűlési képviselő, miniszteri biztos felajánlást tett az aratóknak, a győztes bandát meghívta egy ebéddel egybekötött látogatásra az Országházba.

*Pácsonyi Imre*, a Zala Vármegyei Közgyűlés alelnöke gratulált azoknak, akik először versenyeznek, illetve a visszatérőknek. A vármegyei gyűlés



Aratók a búzatáblában.

alelnöke az újralakult zala-baksai aratóbanda tagjaként is munkába állt az aratóson.

A megnyitón részt vett *Kiss Mihály*, a verseny öt-

letgazdája is, majd a Göcsej *Szíve-Java Néptáncegyüttes* műsora után a kis- és nagybandák kivonultak a (Folytatás a 2. oldalon)

## SZÁMPONT

„Szeressen piacképes részsakmát – sakképesítést – egyéb képesítést” a SZÁM-PONT Kft.-nél!

Augusztusban-szeptemberben induló képzéseink:

Aranykalászos gazda

Csőhálózszerelő

Gipszkartonszerelő

Hő- és hangszigetelő

Szobafestő

Dajka

Pedagógiai munkatárs (pedagógiai asszisztens)

Pedagógiai munkatárs (gyógypedagógiai asszisztens)

Fogyóelektródás védőgázos ívhegesztő

Volfrámelektródás védőgázos ívhegesztő

Úszómester

Úszodagépész

A képzések online/személyesen kerülnek megvalósításra.

Érdeklődni: [kepzes@szampont.hu](mailto:kepzes@szampont.hu)

Telefon: 92/314-390

[www.szam.hu](http://www.szam.hu)

Nyilvántartási szám: B/2020/000106

Engedélyszám: E/2020/000004

## Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



[WWW.ALFAKARTERITES.HU](http://WWW.ALFAKARTERITES.HU)

A személyi sérülések szakértője. Tél.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben vétkesen megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette vétkes hozzátartozóját?

**Önnek kártérítés jár!**

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

**Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!**

Tekintse meg honlapunkat!

[www.alfakariterites.hu](http://www.alfakariterites.hu)



# Csapadékvíz-elvezető rendszert fejlesztő beruházás Lentiben

Folytatódik a csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója, a beruházásra 1,4 milliárd forintos, vissza nem térítendő támogatást nyert el *Lenti* a TOP keretből. Az egész várost érintő beruházás részleteit júliusban *Horváth László* polgármester sajtótájékoztatóján ismertette.

A projekt általános célja Lenti belterületi csapadékvíz elvezetési, -gazdálkodási rendszerének fejlesztése, környezetbiztonságának növelése, környezeti állapotának javítása, az ár-, belvíz- és helyi vízkár veszélyeztetettségének csökkentése, a további környezeti káresemények megelőzése.

A most kezdődő beruházás a harmadik lépcsője a csapadékvíz elvezető városi rendszerek megújításának. Az első ütemre 172 millió forintot költöttek, majd 2020-23 között a Bánffy Miklós utcában a csapadékvíz elvezetés rekonstrukciója 611 millió forintba került. A most kezdődő harmadik ütem munkálatai 19 helyszínt érintenek. Elsőként a Dózsa György utcai befogadótól a Gyár utcáig húzódó két kilométeres szakaszon kezdi meg a munkát a kivitelező LE-KO Építőipari Kft. Ennek költsége eléri a 300 millió forintot.

A projekt keretében Lenti városában a csapadékvíz elvezető rendszer felújítása valósul meg csatornák keresztmetszetének bővítésével, nyílt árkok magassági vonalvezetésének, folyásirányának rendezésével, teljes mederrekonstruációval, árkok keresztmetszetének bővítésével, profilozásával, új csőátvezetők beépítésével, új földárkok kialakításával. A fejlesztés tervezetten az alábbi területeken valósul meg: Lenti Kossuth Lajos utca – Dózsa György utca; Lenti Akácfa – Szövetkezet – Ifjúság utca; Lenti Petőfi – Honvéd utca, Lenti, Hegyalja utca; Lenti Vörösmarty és Átkötő utca; Lenti Akácfa utca; Lenti Kisfaludy utca; Lenti, Zrínyi utca; Sár-Berki-patak; Lenti-patak; Lentihegy, Harangláb utca; Lenti-Máhomfa, Máhomfai utca; Lenti-Mumor, Damjanich utca; Lenti-Mumor, Arany János utca; Lenti-Bárszentmihályfa, Mihályfai út; Lenti-Bárszentmihályfa, Kőlcsey Ferenc utca; Bárszentmihályfai-patak; Lentikápolna Falu-patak. Emellett a Kerka-Sárberki-árok árvízvédelmi töltés magasztása



Vigh László és Horváth László a sajtótájékoztatóján.

valósul meg a belterületi ingatlanok védelme érdekében. A fejlesztés eredményeként Lenti városában több, mint 15 km hosszúságban kerül felújításra csapadékvíz elvezető rendszer.

Jelen volt tájékoztató *Vigh László* országgyűlési képviselő is, aki arról beszélt, hogy az extrém időjárás okozta villámárvizekkel a meglévő elvezető rendszerek nem képesek megbirkózni. A most kezdődő rekonstrukció jelentősen javíthat a helyzeten, ám a károkat az is csökkenti, ha a lakosság rendszeresen karbantartja az ingatlanokon az árkokat, csatornákat, átvezetéseket.

## Két új játszótér Lentiben

A *lentikápolnai* és a *mumori* városrész is gazdagodott nemrég egy-egy új játszótérrel.

*Horváth László* polgármester elmondta, hogy a városrészekben élők részéről felmerült az igény arra, hogy játszótér épüljön. A vidékfejlesztési programban erre a célra mintegy 15 millió forintot nyertek el, ehhez 800 ezer forint önerőt tett az önkormányzat. Ez az összeg arra volt elég, hogy három településrészben megépüljön a játszótér, a mumori és a lentikápolnai mellett létesült a *bárszentmihályfai* városrészben is.

Mumorban és Lentikápolnán is a kultúrház udvarán, önkormányzati területen kapott helyet a játszótér közel 200 négyzetméteren. *Horváth László* hozzátette, hogy a városrészekben is olyan körülményeket, lehetőségeket szeretnének biztosítani az ott élőknek, mint Lenti központi részein. Ezzel a fejlesztéssel azt tűzték ki célul, hogy mindenki számára elérhető olyan többfunkciós játszótérek alakítsanak ki, ami ezidáig nem volt. Szeretnék folytatni ezt a beruházási sorozatot és a lentiszombathelyi és máhomfai városrészekben is elvégezni hasonló fejlesztést.



Mumorban a sajtótájékoztatóján (b-j) Drávecz Gyula alpolgármester, Horváth László és Héra József önkormányzati képviselő.

## A 34. aratónapot tartották Nován

(Folytatás az 1. oldalról) búzatáblához, ahol *Nagy Tamás* plébános mondott áldást.

Ezután hozzáálltak a kézi aratáshoz a csapatok a július eleji melegben, illetve nem maradt el a tarlófutás, kaszálás, illetve aratási ételek kóstolással egybekötött bemutatója sem.

Délután kulturális műsor várta a látogatókat, és Hetés is bemutatkozott.

Kisbandák kategóriában a *Gellénházi Tarlóbetyárok*, a

nagybandák közt a *Zalabaksai Kertbarátkör* nyert.

Zala Megye Első Kaszása *Kis Miklós* (Gellénházi Aratóbanda) lett. A legjobb kaszálólapáló *Fábián Imre* (Gyöngyvirág Nyugdíjas Egyesület), a női kaszás kategória nyertese *Kocsis Zsuzsanna* (Becsvölgye), a legszebb aratókoszorút *Németh Mihályné* (Rebecse Egyesület, Nagykutas), illetve *Lapat Róberta* (Becsvölgye) fonta, az aratási étel-ital bemutató legjobbja pedig a *lakhegyi daloskör* csapatá lett.



Pácsonyi Imre a kézi aratáson.



HIRDETÉS

# AUGUSZTUS 18-20.

TALÁLKOZZUNK MAGYARORSZÁG  
SZÜLETÉSNAPJÁN, A BUDAPESTI  
PROGRAMSOROZATON!

## Szent István Nap



*Isten Éltesse  
Magyarországot!*

17 - 20.

**CSÁRDAFESZTIVÁL**  
V. KERÜLET - VÖRÖSMARTY TÉR

18.

**MÁNDOKI SOULMATES**  
SZENT ISTVÁN TÉR

18 - 20.

**VIGADÓ PIANO**  
V. KERÜLET - VIGADÓ TÉR

**VARÁZSLIGET**  
XIV. KERÜLET - VÁROSLIGET

**DIVAT & DESIGN FESZTIVÁL, MŰVÉSZKERT**  
II. KERÜLET - MILLENÁRIS PARK

**PANORAMA CLASSICAL**  
I. KERÜLET - FILOZÓFUSOK KERTJE

**VÁROSOK SÉTÁNYA**  
V. KERÜLET - ALKOTMÁNY UTCA

**SZENT JOBB ÉS ARANYVONAT KIÁLLÍTÁS**  
V. KERÜLET - ALKOTMÁNY UTCA

**MAGYAR ÍZEK UTCÁJA**  
VÁRKERT BAZÁR

**RETRO TABÁN**  
I. KERÜLET - TABÁN

**MESTERSÉGEK ÜNNEPE**  
BUDAI VÁR POLGÁRVÁROSI RÉSZ

**PANNÓNIA HAJÓ**  
10:00-17:00 - KOSSUTH TÉR,  
PARLAMENT ELŐTTI KIKÖTŐ

**SZENT ISTVÁN-TEREM LÁTOGATÁS**  
BUDAVÁRI PALOTA

19 - 20.

**SZABADRÉT FESZTIVÁL**  
V. KERÜLET - ERZSÉBET TÉR

**HŐSÖK ÚTJA**  
I. KERÜLET - TÓTH ÁRPÁD SÉTÁNY

**ROAD MOVIE LIVE**  
MŰEGYETEM RAKPART

20.

**SZENT ISTVÁN NAPI DÍSZÜNNEPSÉG ÉS TISZTAVATÁS**  
08:00 - KOSSUTH TÉR

**LÉGI PARADÉ**  
09:00-10:00 - A DUNA FELETT

**INGYENES SZENT KORONA LÁTOGATÁS**  
10:00-18:00 - ORSZÁGHÁZ

**NOVÁK KATALIN KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK  
SZENT ISTVÁN NAPI BESZÉDE**  
10:30 - ESZTERGOM, ERZSÉBET PARK

**ÜNNEPI SZENTMISE ÉS SZENT JOBB KÖRMELET**  
17:00 - SZENT ISTVÁN BAZILIKA

**„TŰZ ÉS FÉNYEK JÁTÉKA”**  
21:00-21:35 - MARGIT HÍD ÉS PETŐFI HÍD KÖZÖTT



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

**SZENTISTVANNAP.HU**

Készült a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség Nonprofit Zrt. megbízásából

**NRÜ**



# Lentiben járt a Virágos Magyarország zsűrije

Megtekintette a város köztereit a Virágos Magyarország Környezetszépítő Verseny zsűrije. *Lancsák Lajos* nagykiszvai nyugalmazott főkertész elmondta, hogy Lentiben minden alkalommal többletmunkával találkozunk. Idén az értékelés során már a klímaváltozáshoz való alkalmazkodásra is figyeltek, az energetikai fejlesztésekre, a csapadékvíz-elvezetésre, szárazságtűrő növények alkalmazására.

*Horváth László*, Lenti polgármestere jelezte, hogy nagy figyelmet fordítanak a közterek rendben tartására. A mun-

kát a városgazdálkodási kft. munkatársai végzik, akiket dícséret illet mindezért. Az önkormányzat környezetvédelmi rendeletének módosításával pedig arra is odafigyelnek, hogy szabályozzák az olyan zavaró tevékenységek végzését, mint a hétvégi motoros fűnyírást a gyógyhely, illetve a város egyes részein, hogy az a pihenést ne zavarja.

*Czigány Tibortól*, a Lenti Városgazdálkodási Kft. ügyvezetőjétől megtudtuk, hogy a közterekre idén is közel 35 ezer szál növényt ültettek ki.



Lenti különlegességei a látványos virágkompozíciók, ezeket is megtekintették a bejárásón (b-j) *Lancsák Lajos*, *Horváth László*, *Czigány Tibor*, a Városgazdálkodási Kft. ügyvezetője...

## Sportlétesítményt avattak Csesztregen



A szemközti épületben és a pályán megvalósult fejlesztéseket *Tamándl László*, *Szekeres Szabolcs*, az MLSZ Zala vármegyei igazgatója és *Bedő Róbert* avatták fel a Csesztreg-Zalaegerszeg Old Boys mérkőzés szünetében.

A falunapi program keretében tartották az eseményt *Csesztregen*. *Bedő Róbert* polgármester elmondta, hogy a falunapra nagyszabású, minden korosztályt megszólító szórakoztató műsort szerveztek idén is, népszerű zenés előadók léptek színpadra. A rendezvényen emellett éremátadót tartottak, hiszen a megyei elő osztályban szereplő csesztregi futballcsapat megnyerte a vármegyei kupát, a bajnokságban pedig ezüstérmes lett. Továbbá felavatták a TAO támogatásból megvalósított fejlesztést.

A munkálatok során megújultak az öltözők, a szertár, a zuhanyzók, a klubhelyiség, a konyha és a sportlétesítmény kerítésének javítása, cseréje, valamint a játékoskijáró előírásoknak megfelelő kialakítása is megtörtént, de korszerűsítették a világítást is és javították a pálya talaját.

*Tamándl László*, a Csesztregi Községi Sportegyesület elnöke elmondta, hogy a két éve felállt új elnökség célul tűzte ki a sportinfrastruktúra fejlesztését, melyhez a TAO támogatás rendkívül nagy lehetőséget jelent. A felújításokra közel 35 millió forintot tudtak fordítani.

*Bedő Róbert* hozzátette még, hogy közel 100 éves története van helyben a labdarúgásnak, a sportág a 850 lélekszámú községben közel 100 főt mozgat.

## Új falugondnoki autó Rédicen

A Magyar Falu Programban vásárolta az önkormányzat a kilenc személyes, felszerelt, modern falugondnoki autót.

*Soós Endréné* polgármester elmondta, hogy ma már nélkülözhetetlen a falubusz az önkormányzat számára. Az intézményi konyhát bezárták május végéig, mivel az iskola megszűnése után társulási együttműködéssel sem sikerült fenntartani. Az óvodások és a szociális étkezők ellátását Csesztregről oldják meg, on-

nan hordják az ebédet minden nap, illetve az óvodásoknak a tízórait és az uzsonnát.

*Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője a faluautó jelképes átadásán arról beszélt, hogy a Magyar Falu Program többféle fejlesztést támogat, egyik legfontosabb ezek közül a falugondnoki busz megvásárlása, mellyel a falvakban élők számára többféle segítséget is tudnak nyújtani. Elmondta, hogy a folytatni kívánják a faluprogramot.



A volánnál *Hosszú József* falugondnok, *Soós Endréné* és *Vigh László*.

## Az utak vándorai Szilvágyon



Nemrégiben a *Road Wanderers* tagjai, a *Göcsej Szíve* túra keretében *Szilvágyot* is érintették. 85 motoros látogatta meg a Tündéerkertet, a Pincemúzeumot, s a Pincegalériát.



# Kezdő vállalkozásokat és östermelőket is hitelez a ZMVA

A Zala Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (ZMVA) célja az, hogy a zalai vállalkozásokat kedvezőbb helyzetbe hozza, ezen belül kiemelt cél a vidéki vállalkozásainak fejlesztése. Zala vármegye lakosságának közel fele él falvakban, a vármegyében működő mintegy 9500 vállalkozás egy részének tevékenysége is a vidékhez kapcsolódik. Az elmúlt tíz évben sok olyan kormányzati intézkedés történt, ami javította a vidéki lakosság életszínvonalát (gondoljunk csak a falusi CSOK-ra) és a vidéki vállalkozások fejlődési lehetőségeit (Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program, kisboltok támogatása, stb.)

Az alapítvány a vidéki vállalkozások fejlődéséhez a maguk eszközeivel további segítséget tud adni. Erről beszélgettünk *Kustán Gyulával*, a ZMVA ügyvezetőjével.

– *Úgy tudjuk, hogy hitelezéssel is segíti a vállalkozókat az alapítvány...*

– Egyik segítő eszközünk a hitelezési tevékenységünk. A megalapozott üzleti tervvel rendelkező vállalkozásoknak tudunk hitelt adni, nem zárunk ki a hitelezésből egyetlen tevékenységi kört se, és a kezdő vállalkozásokat is finanszírozzuk.

Kifejezetten megbecsüljük a mezőgazdasági tevékenységgel foglalkozó vállalkozásokat,



**Kustán Gyula:** – Kifejezetten megbecsüljük a mezőgazdasági vállalkozásokat.

bármilyen vállalkozási formában működnek. Az östermelői tevékenységből származó jövedelmet nem minden pénzintézet fogadja el, így aki ebben a vállalkozási formában dolgozik, eleve kisebb eséllyel tud hitelhez jutni. Mi éven túli hitelt is tudunk adni **östermelőknek**, hiszen fejleszteniük kell az eszközállományukat, finanszírozniuk kell a pályázatok támogatáson felüli részét, és a bevételek se minden hónap 3-án érkeznek a számlájukra.

Kezdő vállalkozások hitelezése se működik a pénzintézeteknél, minimum 1 év, de leginkább 2 év működési múlttal rendelkező vállalkozások tudnak hitelhez jutni. A ZMVA **kezdő vállalkozásoknak** is tud hitelt folyósítani. Itt a megtérülés hosszabb mint egy már működő vállalkozásnál, ezért az éven túli lejáratú hitelkonstrukció a legjellemzőbb az induló vállalkozásoknál.

– *A vidéki vállalkozások nehezebben tudnak üzleti partnerkapcsolatokat kiépíteni, mint a fővárosiak. Ebben is tudnak segíteni?*

– Másik eszközünk, amivel a vidéki vállalkozások fejlődését segíteni tudjuk az üzleti partnerkeresés. Működtetünk egy üzleti partnerkereső adatbázist, amelyen keresztül a zalai vállalkozások a külpiaconról terméket, szolgáltatást vagy technológiát tudnak beszerezni vagy exportképes termék/szolgáltatás előállítására esetén azokat a külpiaconra értékesíteni. Mindezt egy EU-s projektben való részvételünk segítségével tudjuk megvalósítani. Az **Enterprise Europe Network (EEN)** tagjaként kapcsolatban állunk több mint 60 országban működő 600 intézménnyel, mintegy 2400 vállalkozókat segítő EEN ponttal. Az EEN a világ legnagyobb és egyben az Európai Unió egyetlen vállalkozásfejlesztéssel foglalkozó hálózata, amely magas színvonalú és sokrétű szolgáltatásaival segíti a még nem, vagy csak alkalmilag exportáló cégeket.

– *Milyen egyéb eszközökkel segítik a zalai, vidéki vállalkozásokat?*

– Sok más eszközünk is van a vidéki vállalkozások növekedésének segítésére, többek között szeptembertől indul egy projektünk, amely – első ütemben – **üzletfejlesztési** tréningeket biztosít az érdeklődők számára (hogyan működik a digitális marketing, milyen üzleti stratégiákat érdemes alkalmazni az adott környezetben, hogyan működnek a közös digitális fejlesztések stb.). A részvétel gyakorlatilag ingyenes, a díj a „deminimis” támogatás terhére kerül elszámolásra.

A vármegyében három városban is végezzük valamennyi **Széchenyi Kártya** konstrukció termékfeltételének ellenőrzését, aminek banki kockázati elbírálása után sok vidéki vállalkozó tud hozzájutni a legkedvezőbb feltételű banki hitelhez.

Igyekszünk minél közelebb lenni a vidéki vállalkozásokhoz, ezért a vármegye négy városában van irodánk, ahol munkatársaink helyben tudnak segíteni a vállalkozásoknak: Keszthelyen, Lentiben, Nagykanizsán és Zalaegerszegen vagyunk személyesen is elérhetőek.



**GÖCSEJ nyomda**  
széchenyi, zalaegerszegi és szilvásvizsgai

**OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem**

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!  
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórolapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok  
FLEXO: Etiketkék, címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás  
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányéralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, ipari mennyiségben  
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387  
+36/30/929-1219  
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu  
Kövess minket a Facebookon!  
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

**FARKAS PÁLINKA**

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l  
Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.  
Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:  
Farkas Tibor pálinkafőző mester  
Nagylengyel  
Telefon: 30/586-3090

Farkas Pálinka  
Zala megye pálinkája



# Elkészült az összekötő út Kerkabarabáson

Felavatták a települést *Lentivel*, illetve *Zalabaksával* összekötő megújított útszakaszt.

*Lentikápolna* és *Zalabaksa* között 2,4 kilométer hosszban újították fel az utat a Területi Operatív Program keretében félmilliárd forintból. Megújult a teljes pályaszerkezet, remix technológiával az alsó alapréteget is megerősítették az aszfaltozás előtt, illetve olyan kapcsolódó feladatokat is elvégeztek, mint a vízelvezetés, a közúti jelzések felfestése, illetve a két pár buszöböl kialakítása is megtörtént.

*Paál István*, *Kerkabarabás* polgármester elmondta, hogy a fejlesztés a lakosság érdekeit szolgálja. Régóta vártak már erre a 320 lélekszámú településen. Az útpadka kiszélesítésével a temető mellett újabb megállóhelyek létesültek.

*Mórocz József*, a beruházó Magyar Közút Zrt. Zala vármegyei igazgatója a fejlesztés műszaki tartalmáról tájékoztatta. Elmondta, hogy a 2,4 km hosszú útszakasz egy korábbi felújításhoz kapcsolódott. Hozzátette, bíznak benne, hogy tudják folytatni a közeli 86-os számú főútig az összekötő út kiépítését, Zalabaksáig további 1,2 kilométer vár felújításra, amire a tervek szerint a TOP Plusz program lesz forrás.

Ezt megerősítette *Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője, miniszteri biztos is, aki hangsúlyozta, hogy szükség volt a szakasz rendbe tételére a balesetmentes közlekedés érdekében, hisz az út mentén található a temető és a templom is, illetve jelentős a forgalom *Lentikápolna* és *Zalabaksa* felé.



Balról Paál István, Vigh László és Mórocz József a megújult útszakaszon.

# Falunap Bagladon

Főzőverseny és kulturális műsor várta az érdeklődőket *Bagladon*. *Lóránt Beáta* polgármester lapunknak elmondta, hogy nagy öröm az önkormányzatnak, hogyan a kistelepelesen sokan összegyűlnek az éves falunapon, idén is szép számban vettek részt.

A délelőtti éves szentmisét a faluházban *Pete Polgár Máté* plébános celebrálta. A főzőversenyen több csapat is meg-

kezdte a munkát délelőtt, hogy ebédre elkészüljenek. Ellátogatott a rendezvényre *Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője, miniszteri biztos is, aki köszöntötte a megjelenteket és elmondta, hogy *Baglad* a szépen rendezett kistelepelek sorát gyarapítja a választókeretben és arra is odafigyelnek, hogy a helyi közösséget építsék, összehozzák az itteniek és a már elszármazottakat.

# Fatemplom Fesztivál Magyarföldön

Számos fellépő érkezett az idei, 12. fesztiválra a zalai kistelepelekre július közepén.

A három napos esemény nyitónapján, pénteken fellépett a *Muzsikás* és *Berecz András*, a világzenei, balkáni és magyar motívumokat játszó *Chalga*, *Vecsei H. Miklós* és a *Qjub* zenekarral *Pilinszky dalokat* énekelt, szombaton *Lackfi János*, *Rátóti Zoltán* volt hallható, megnyílt egy *Petőfi kiállítás*, a *Kaláka* ver-

seket énekelt, de fellépett a *Sziámi AndFriends*. Helyieket is hívtak a szervezők, a *Kanizsa Big Band* és *Laposa Julcsi* is fellépett bandájával.

Vasárnapi hagyományosan az ökumenikus istentisztelet tartottak, a liturgia elemei közé a művészek produkcióit is beillesztik. Előtte a *Magyar Honvédség Légierő Zenekara* játszott, illetve zenélt az *Eucharist együttes*, *Mező Misi* és *Lovasi András* is.



A felvétel a *Kaláka* együttes fellépésén készült.



*Vallyon Zsolt* csapatukkal alföldi pincepörköltet készített, jobbra *Vigh László* és *Lóránt Beáta*.

## TIT Öveges József Ismeretterjesztő és Szakképző Egyesület

8900 Zalaegerszeg, Dísz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146  
Elérhetőségek:  
email.: titzala@t-online.hu  
Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

[www.titzala.hu](http://www.titzala.hu)

Élethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Zalátáj Kiadó

Értesüljön híreinkről, írásainkról, képgalériákról a Facebookon is!

Keresse ott a **Zalátáj Kiadó** adatlapját, és a Tetszik gombra kattintás után értesülhet internetes tartalmainkról is.

facebook





VÁRHATÓ ÁTADÁS: 2023 ÉV VÉGE



PLATÁNLIGET  
—LAKÓOTTHONOK—  
LENTI

VEGYE MEG  
ÁLMAI OTTHONÁT!

AUGUSZTUS 31-IG AJÁNDÉK  
GÉPESÍTETT KONYHABÚTORRAL!

+36 30 182-7227 / +36 20 326-2188

WWW.LIGETKOZ.HU



LIGETKOZ.HU



ÉPÍTÉSI ÉS FELÚJÍTÁSI  
SZAKÁRUHÁZ

+36 92 351-701 / 8960 LENTI, SUGÁR ÚT 131/B  
REBI.ERTEKESITES@ALKOTASCEGCSOPORT.HU

KERETET ADUNK A TERVEIHEZ

ÚJÍTSA FEL  
FÜRDŐSZOBÁJÁT  
VELÜNK!



TUBADZIN



KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

# SZÉP-KÁRTYÁVAL MÁR A BOLTOKBAN IS VÁSÁROLHAT



Augusztus 1-től az év végéig már hideg élelmiszereket is vásárolhat a boltokban SZÉP-kártyájával. A munkáltatók pedig idén akár további **200 000 Ft** értékű, egyösszegű, kedvező adózású béren kívüli juttatásban részesíthetik munkavállalóikat.



# Megoldódott a csapadékvíz elvezetése Pákán

Lezárult a belterületi csapadékvíz elvezetését célzó program a községben. *Lukács Tibor*, Páka polgármestere elmondta a Területi Operatív Programban közel 82 millió forint forráshoz jutottak, a kivitelezési munkákra fordított összeg meghaladta a 68 millió forintot.

– A településen a hegyhátról lezúduló esővíz többször okozott gondot. Nyolc évvel ezelőtt megvalósítottunk már egy belvízelvezetési pályázatot, ám akkor nem sikerült a falu teljes területét ezzel lefedni. A mostani beruházás ezt kiegészítette, így jelenleg közel 90 százalékban teljesült Pákán a belvízelvezetés, sikerült több helyen megoldani a problémát – mondta Lukács Tibor.

A munkálatok érintették a Petőfi, a Válicka, az Öveges utcát, a Malom, az Ifjúság, az Átkötő és a Rózsa utat és a sportpályát.

Részt vett az eseményen *Cseresnyés Péter*; a térség országgyűlési képviselője is, aki elmondta, hogy az elmúlt időszakban sok pályázati lehetőség volt a falvak számára, hogy fejlesztéseket valósítsanak meg. Hozzátette, hogy a belvízelvezetési pályázatok Dél-Zalában óriási lehetőséget jelentettek sok település számára, hiszen sikerült kilobbizni több mint 1 milliárd forintot erre a célra, viszont sajnos egy település nem megfelelő tervezése miatt csak 70 százalékban sikerült a forrást kihasználni, ám a többiek maradéktalanul éltek ezzel a lehetőséggel, köztük Páka is.



Balról Cseresnyés Péter, Lukács Tibor, Dormán László, a kivitelező Hydrocomp Kft. ügyvezetője és Cseresnyés Károly építésvezető.

## Szilvályon zárták a Dombérozót

A Szilvályhoz tartozó Nagyhegyen tartották az idei Göcseji Dombérozó zárórendezvényét.

*Péntek Katalin*, Szilvály polgármestere elmondta, hogy a kultúrpafta program keretében négy rendezvényt tartanak, ezen alkalmakkor az érdeklődők megnézhetik a hegyen a Pincemúzeumot és a Pincegalériát.

*Vigh László*, a térség országgyűlési képviselője köszöntőjében elmondta, hogy a Göcseji Dombérozó programsorozatának 10 napján 23 településen közel 100 programot kínáltak a szervezők. A hagyományőrzésről szólva pedig hangsúlyozta, hogy nagy feladatunk a régi tudás megőrzése, Szilvályon élén járnak ennek, hisz 200 éves boronafalu pincéket igyekeznek megmenteni a hegyen.

*Magai Ágota*, a dombérozó ötletgazdája, főszerzője az idei programsorozatot értékelve elmondta, hogy a falvakban magukénak érezték a rendezvényeket a helyiek, többen érdeklődtek közülük, mint az előző években és mellettük nagyon sok mesziről jött ember látogatott el Göcsejbe, ez mindegyik programon megfigyelhető volt, illetve az is, hogy a hagyományok mellett az értékes művészetekre van igény.

A rendezvényen zenés előadók is felléptek, gombákról tartott tájékoztatót és bemutatót *dr. Illyés Zoltán* biológus és gombaszakértő, majd megtartották a Göcsej Totó sorsolását.



Péntek Katalin és Vigh László a boronafalú Pincemúzeumnál.

## Családi nap Zalabaksán



A győztes csapat ifjú tagja veszi át a vándorkanalat.

Július végén a tizedik hagyományos családi napot tartották a Baksa-tónál.

*Horváth Ottó* polgármester köszöntötte a megjelenteket, közben elkezdődött a főzőverseny hét csapat részvételével, akik közül többen rendszeresen vesznek részt az eseményen.

Készült például báránypörkölt, lángos, körömpörkölt dödőlével, sertésragu-leves, sült csülök, sült csirkeszárny, kelt palacsinta és zúzapörkölt is.

A csapatok főztjét délután háromtagú szakmai zsűri érté-

kelte. Ez alkalommal az „Ady út” csapata által készített kaspörköltet, emelték ki, melyet nokedlivel kínáltak. Ők nyerték el a vándorkanalat, a többi résztvevő második helyezést ért el.

A családi napon a gyereket ugrálóvár, horgászat várta, volt fafaragó, illetve rendőrségi bemutató, a zalaegerszegi Road Wanderers motoros klub tagjai is megérkeztek és egy-egy körre el is vitték a motorozni vágyókat. Este pedig helybeli zenészek szórakoztatták a közönséget.



[www.zalatajkiado.hu](http://www.zalatajkiado.hu)



# Franciaországban jártak a pákaiak

Franciaországba kirándultak legutóbb a Pákai Magyar-Német Baráti Kör tagjai. Lukács Tibor egyesületi elnök távolléte miatt Bicsákné Brenner Anikó vezette a delegációt, az ő úti beszámolóját idézzük fel:

– A francia-magyar kapcsolatunk immár 22 éve tart, a partnerség aláírásának 10. évfordulóját most ünnepeltük meg, ami sajnos a Covid miatt csúszott egy évet. Megérkezésünkkel Francois LeBuan, a francia egyesület elnöke és Catharine Aubert Cuverville



Siklósi Lili a bemutatott egyik festményével.

polgármestere köszöntött bennünket.

– Milyen programokon vettek részt?

– Az első kirándulásunk a Nemzeti Lovardába vezetett, ahol nagy meglepetést szerezünk a magyar fogathajtóknak jó hangos szurkolásunkkal. Aztán Mont Saint Michelbe vezetett az utunk, ahol az apát-ságot néztük meg és a helyi vendéglátó családok piknikjén vettünk részt. Hajókirándulá-

son is részt vettünk a Szajján, és Hérouvillebe, a Viking-parkba is ellátogattunk. Igen tartalmas és látványosban gazdag volt a kirándulásunk.

Külön érdekesség – tette hozzá a csoport vezetője –, hogy Siklósi Lilinek, aki 17 éves csupán, lehetősége nyílt Franciaországban, Cuvervilleben kiállítani 15 festményét. Lili egyébként a Lenti Gönczi Ferenc Gimnázium tanulója.

dj



A pákai egyesület tagjai a kiránduláson.

## Avató Zalaszombatfán

Megújult a közösségi szintér Zalaszombatfán Magyar Falu Program nyújtott ehhez támogatást.

Az avatón Szabó Zoltán polgármester elmondta, hogy a korábban ebédlőként is használt épület belső felújítására 7,5 millió forintot nyert el az önkormányzat. Új padlóburkolatot kapott a belső tér, megújult a fűtési rendszer, és festést kaptak a helyiségek, illetve vizesblokkot is kialakítottak.

A közösségi szintérként működő épületben található az utóbbi években kialakított Hetési Szóttos Múzeum is, ahol a kézműves szakköröket is tartják.

Megtekintette a felújítást és a szóttosmúzeumot Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos is, aki köszönetét fejezte ki a helyieknek, hogy nem hagyják elveszni a hetési szóttos készítésének módját.



Furján Gyula alpolgármester, Soós László önkormányzati képviselő, Szabó Zoltán, Balog Anita és Vigh László a szóttosmúzeumban.

## Családi nap Reszneken

Egész napos családi napot tartottak Reszneken a szabadidőközpontban júliusban.

Házi horgászversennyel indult a program 12 résztvevővel, illetve délelőtti kezdéssel 8 társaság készített különféle ételt.

Kercsmár István polgármester elmondta, hogy hagyományos rendezvényekre faluból közel 100-an érkeztek.

– A Reszneken régi hagyományokra visszatekintő parasztolimpiát főként a magas költségek miatt nem tudjuk megrendezni, ezért főként a helyi lakóknak szervezzük a

családi napot, melyen minden korosztálynak igyekszünk szórakoztató műsort nyújtani.

Kercsmár István hozzátette, hogy úgy látja, szükség van az ilyen rendezvényekre, akár többre is az év során, ahol jól érzik magukat az emberek. A szabadidőparkban rendezvényteret alakítottak ki és tovább is kívánják fejleszteni vásárhellyé, ahol helyi termelői vásárokat szerveznének.

Köszöntötte a megjelenteket Vigh László, a térség országgyűlési képviselője, miniszteri biztos is.





# Kitüntették a csesztregi háziorvost

Batthyány-Strattmann László-díj miniszteri elismerést vehetett át nemrég *dr. Venczel István*, a *csesztregi* körzet házi-orvosa, főorvos az egészségügyi ellátás területén elért szakmai munkája, kiváló teljesítménye elismeréseként.

Dr. Venczel István immár 4 évtizede végzi gyógyító munkáját elkötelezetten, szakmailag magas színvonalon, nagy figyelmet fordítva a betegségek megelőzésre is. Zalaegerszegre kezdett dolgozni, majd 1989-ben édesapjától vette át a praxist, lett körzeti, majd házi-orvos Csesztreg központtal hét településen. Betegei és az ellátott települések lakóinak körében nagy tiszteletnek örvend, mivel nemcsak szakmai tudása elismerésre méltó, de empátiája, segítőkészsége is. Ezt bizonyítja, hogy a praxisába bejelentkezettek száma jelentősen, 25 százalékkal meghaladja a házi-orvosi körzet lakosságát.

A főorvos a Pécsi Egyetemen szerzett diplomát, sebészeti műtéttani és általános orvosi kollégiumot, körzeti orvosi speciális kollégiumot végzett. Érdekelte a sebészet és a pszichológia is, de végül az általa az orvoslás királynőjének nevezett belgyógyászatot választotta. Házi-orvos Csesztregen, Lentiben a Dr. Hétes Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet belgyógyász főorvosa, foglalkozás-egészségügyi szakorvos és Pécsi Tudományegyetem mentora.

A díj kapcsán elmondta, hogy ükapja az 1848-49-es szabadságharc után telepedett le Zalalövön és a megye első chirurgusaként dolgozott a régióban. Dédapja már Csesztregen kezdett, így ő már az orvosdinasztia ötödik tagjaként praktizál.

A főorvost a község önkormányzati képviselő-testülete terjesztette fel a kitüntetésre. Dr. Venczel Istvánnak példamutató a közéleti szerepvállalása, hiszen alapítója és több mint 30



Balról Bedő Róbert polgármester és dr. Venczel István az emlékplakettel.

éve elnöke a helyi Falubarát Egyesületnek, emellett számos orvosi szervezetben végzett és végez szakmai és szervezőmunkát. Munkáját többször is ismerték, 2011-ben Zala Megyei Egészségügyéért díjat vehetett át, 2017-ben kamarai munkáját

Szent Kozma- és Szent Damján-díjjal ismerték el. A Batthyány-Strattmann László-díj egy életút elismerése, amit évente 15-en kapnak meg, a Semmelweis-díj után a második legrangosabb az egészségügyben.

**HIRDETÉSÉT feladhatja a**  
**Lenti és Vidéke** **havilapban.**  
 Telefon: (92) 596-936; E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)

## A zöld-fehér ZTE-bajnokcsapat

*Az 55 évvel ezelőtti siker története*

1968-ban a ZTE labdarúgócsapata bajnok lett az NB II Nyugati-csoportjában, s így feljutott az NB I B-be.

A 55 évvel ezelőtti siker részleteit felidéző kiadványunk ismét kapható szerkesztőségünkben.

A Bajnokcsapat 1968 című albumunk 1500 forintért megvásárolható szerkesztőségünkben (Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. 1/3, hétköznap 8-12 óráig), vagy postai utánvétellel.

Ugyanitt további ZTE-sikereket megörökítő kötetek is kaphatók.

Érdeklődni a [zalatajkiado@gmail.com](mailto:zalatajkiado@gmail.com), [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)



kanet.hu e-mail címen, vagy a 92/596-936-os telefonszámon lehet hétköznap 8-12 óráig.



**Hirdetésszervezőket**  
 keresünk a megye minden részéből!  
 Érdeklődni lehet: 92/596-936,  
 8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

**Lenti és Vidéke**  
**Közéleti havilap**  
 Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**  
 Szerkesztőség:  
 8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.  
 Tel.: (92) 596-936  
 E-mail: [zalataj@zelkanet.hu](mailto:zalataj@zelkanet.hu)  
 Kiadja: **Zalataj Kiadó**  
 Készült:  
**Göcsej Nyomda Kft.**; Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.  
 Tel./Fax: (92) 316-783  
**ISSN 1585-3411**



# Családi nap Szentgyörgyvölgyön



Bedő Katalin kürtöskalácsot készített, mellette Megyesi Krisztián és Kiricsi Csanád is ügyeskedett.

Júliusban több programmal várták az érdeklődőket gyermek- és családi napra Szentgyörgyvölgyön.

A kultúrháznál volt ugrálóvár, csillámtetoválás, kavicsfestés, kreszpark, sorverseny, illetve kipróbálhatták a kürtös-

kalács sütését Bedő Katalinnal és segítőivel, a Lenti Rendőrkapitányság munkatársai pedig bemutatót tartottak.

Németh Gabriella közművelődési szakember elmondta, hogy harmadik alkalommal tartották meg a programot, mely

népszerű a helyiek körében, a gyermekes családok összejönnek ezen alkalmakra, a gyerekeknek igyekeznek változa-

tos programokkal készülni. A tavalyi évhez hasonlóan idén is részt vettek a családi napon a helyi idősotthon lakói.



**Tüskeszentpéteri liszt**

Zala-Cereália Kft.  
8790 Zalaszentgrót-  
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.  
Tel.: 83/562-950  
[www.zala-cerealia.hu](http://www.zala-cerealia.hu)



**MARTON.DENTAL**  
IMPLANTOLOGY AND MORE



**Szép mosoly egy nap alatt – csak mese? Nem a Marton.Dentalnál!**

Azonnali implantációt és ideiglenes pótlást biztosítunk már az első kezelési napon, hogy Ön mosolyogva távozhasson!

**NÁLUNK BIZTONSÁGBAN!**

**Marton.Dental fogorvosi rendelő**

8900 Zalaegerszeg, Eötvös u. 12/B. II/1.

**06203465413**

[salladent@t-online.hu](mailto:salladent@t-online.hu)

**Gránit, márvány síremlékek**



**Síremlék Akció a környék legnagyobb választékával.**

**I-es Gránit fedett 695.000Ft-tól**

**Ajándék feliratozással és egy darab vázával.**

**II-es Gránit fedett 890.000 Ft-tól**

**Ajándék feliratozás, vázával mécsestartóval.**

**Olasz táblás anyagból.**

**23 éves szakmai tapasztalattal.**

**Böör Kőfaragó Kft. Pacsa**

**06/30/556-9092**

**Megtekintéshez telefonos egyeztetés szükséges.**



További képek honlapunkon láthatók.

**[www.boorkofarago.hu](http://www.boorkofarago.hu)**